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ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÁS: 

Ezek a telepítési utasítások csak a COREtec® Soundcore és Pro Series termékekre vonatkoznak. 

   A szakszerű telepítés érdekében minden utasítást és ajánlást pontosan be kell tartani. 

 
 

 A COREtec® csak beltéri használatra alkalmas. 

 
A terméket a lerakás előtt nem szükséges akklimatizálni, 
azonban javasoljuk, hogy a COREtec® padlóburkolatot 18 °C 
és 29 °C közötti környezeti hőmérsékleten, 15 °C és 29 °C 
közötti aljzathőmérsékleten és legalább 15 °C-os 
termékhőmérsékleten fektesse le. 

 

 
A lerakás előtt ellenőrizze az összes lapot, és ellenőrizze, hogy 
nincsenek-e egyenetlenségek vagy látható sérülések. 
Ne szereljen be olyan lapokat, amelyek hibákat mutatnak. 
Ellenőrizze, hogy a szállított szín és mennyiség megfelel-e a 
megrendelt színnek és mennyiségnek. Az eltérő gyártási 
tételből származó termékek színárnyalata kissé eltérő lehet, az 
ezzel kapcsolatos reklamációkat a beépítés után nem fogadjuk 
el. 

 

 
Minden COREtec® beépítésnél 6 mm hézagot kell hagyni a padló 
kerületén. 
A fontos tudnivalókat lásd a COREtec® úsztatott beépítés" című 
fejezetben. 

A COREtec® padlót nem szabad 0 °C alatti vagy 65 °C feletti hőmérsékletnek 
kitett helyiségekben lerakni. 

 

A COREtec® padlók víz- és nedvességállóak. Sem a 
lapok, sem a klikrendszer nem károsodik a használat 
vagy a nedves tisztítás során. Az aljzatban lévő túlzott 
nedvesség azonban penészesedést vagy más 
nedvességgel kapcsolatos problémákat okozhat, amelyek 
egészségtelen beltéri környezetet teremtenek. A 
tisztításhoz használjon COREtec tisztítószereket. 
Gőztisztítók használata tilos. 

A COREtec® termék egy alátéthez van rögzítve, ami azt 
jelenti, hogy integrált alátéttel rendelkezik. Ezért nincs 
szükség kiegészítő alátétrétegre, de lehetséges, 
amennyiben az nem vastagabb 3 mm-nél, és sűrűsége 
legalább 300 kg/m3 . 

 
Kerülje a közvetlen és intenzív napfénynek való hosszabb ideig 
tartó kitettséget, mivel ez elszíneződéshez vezethet. Erős 
közvetlen napfénynek kitett helyiségekben függöny vagy 
napvédő használata javasolt. A közvetlen és intenzív 
napsugárzás okozta magas hőmérséklet hőtáguláshoz és a 
szín kifakulásához vezethet. 
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AZ ALJZATRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK: 

A COREtec® padlók a következő típusú padlókra telepíthetők: homok-cement esztrich 
- anhidrit - fapadló - parketta - kemény, ragasztott padlóburkolatok. 

Minden aljzatnak tisztának, síknak, tartósan száraznak és a rendeltetésnek 
megfelelőnek kell lennie. A nemrég lerakott esztrich esetében tartsa be a gyártó által 
megadott száradási időket. 

Ne feledje: a szakszerű beépítés kulcsa a helyes és megbízható aljzat-előkészítés. 

      A puha padlóburkolatokra, például szőnyegekre történő lerakás nem 
megengedett. A filc szőnyegre történő lerakás a COREtec® partnerrel való 
egyeztetés után lehetséges. 

 

LERAKÁS: 

Mindig győződjön meg arról, hogy megfelelő személyi védelemmel 
rendelkezik. Viseljen megfelelő munkaruházatot térdvédővel, védőcipőt, 
védőszemüveget, kesztyűt és fülvédőt. 
Szükséges szerszámok: porszívó, vagy seprű, mérőszalag, ceruza, 
egyenes penge és/vagy homorú penge, laminátvágó, dekopír fűrész, 
állítható távtartók, gumikalapács, húzóvas, esetleg eszközök az aljzat 
javítására. 

 
 
 

SÍK FELÜLET: 

A COREtec® parafa alátéttel rendelkezik a kisebb egyenetlenségek 

kiegyenlítésére. Az aljzatnak azonban kellően síknak kell lennie, és az 
egyenetlenségek nem haladhatják meg a 3 mm-t 1,5 m szélességben vagy 
az 5 mm-t 3 m szélességben. Nagyobb egyenetlenségek esetén az aljzatot 
vagy újra kell csiszolni, vagy síkba kell önteni, vagy extra szilárd aljzatot 
kell beépíteni. 

 

FA ALJZAT: 

Ne telepítse a COREtec®-et fa aljzatra, ha az nem elég erős, nem elég 
stabil vagy nem alkalmas az adott alkalmazáshoz. 

 
A pincéknek és padlásoknak száraznak és megfelelő szellőzéssel 
ellátottnak kell lenniük. 

Minden tömörfa padlóburkolatot, mint például rétegelt lemez, OSB, 
forgácslap, aljzatburkolat és/vagy úsztatott MDF padlóburkolat, mint 
például a Floorfix vagy a Jumpax, szakszerűen és a gyártó 
ajánlásainak megfelelően kell beépíteni. 

ÚSZÓ TELEPÍTÉS: 

A COREtec® padlót úsztatott padlóként történő beépítésre tervezték. 
Ezért az úsztatott módszerrel történő beépítéskor SOHA ne rögzítse a 
deszkákat az alatta lévő aljzathoz. 

 

Minden úszó lerakásnál 6 mm-es szabad teret kell biztosítani a padló kerületén, 
minden fal, keret és tárgy mentén.  Az ajtófélfák levághatók úgy, hogy a 

COREtec® lazán a keret alatt üljön. 

 

A 400 m2-nél nagyobb területek esetében javasoljuk, hogy a helyiség 
kerületén 12 mm-es dilatációs hézaggal dolgozzon. Ezenkívül, ha a 
helyiség egyik fala vagy szakasza 20 folyóméternél hosszabb lenne, 
akkor a padlófelületbe egy további, legalább 6 mm-es tágulási hézagot 
kell beépíteni. 
A telepítés teljes felületétől és a helyi éghajlati viszonyoktól függően 
úgy kell beállítani a szabad teret (dilatációs hézag), hogy a COREtec® 
padló soha ne legyen túl szoros, és tudjon tágulni. 

 
 
 

TÉLIKERT: 

Télikertben vagy üvegmennyezet, nagy, padlóig érő ablakok közelében 
és/vagy közvetlen és intenzív napfényben vagy annak közelében történő 
telepítés esetén a kerületi távolságot 6 mm-ről 12 mm-re kell növelni. A 
padlót lokálisan lehet ragasztani.

 

 
 

 
HOMOK-CEMENT ÉS ANHIDRIT ALJZATOK: 

A padlónak simának, vízszintesnek, tartósan száraznak, tisztának és 
szennyeződésektől mentesnek kell lennie. Minden idegen anyagot, például 
port, viaszt, oldószert, festéket, zsírt, olajat és régi 
ragasztómaradványokat el kell távolítani.. 

Az új esztricheknek tartósan száraznak kell lenniük. A 
maximálisan megengedett maradék nedvességtartalom a 
következő:  

Fűtetlen cementesztrichek kevesebb, mint 3,0CM% - 85% RH 
(UK) Padlófűtéses cementesztrichek kevesebb, mint 2,5CM% - 
80% RH (UK) ) 

Fűtött anhidrit (kalcium-szulfát) esztrichek kevesebb, mint 
1CM% Padlófűtéses anhidritek (kalcium -szulfát) kevesebb, mint 
1CM%. 

 

Végső soron a COREtec® lerakója felelős annak megállapításáért, 
hogy az esztrich száraz és alkalmas-e a beépítésre. A beépítés előtt 
fűtési görbét kell készíteni, és az anhidritet le kell csiszolni. Ha az 
esztrich nedves, és be kell építeni, használjon párazárót. 

 

PADLÓFŰTÉS: 

COREtec® A COREtec® hagyományos hidronikus (vízalapú) padlófűtés 

vagy -hűtés fölé is telepíthető. Nem javasoljuk az elektromos vagy 
infravörös padlófűtéses rendszerekre való telepítést, kivéve, ha azok 
az aljzatba vannak beépítve, és ha a szállítóik kifejezetten 
megerősítették, hogy a rendszerek alkalmasak erre a specifikációra. A 
COREtec ® nem vizsgálja ezen padlófűtési rendszerek alkalmasságát, 
és ezért nem vállal felelősséget azok beépítéséért. A rendszer 
alkalmasságára vonatkozó információkért kérjük, olvassa el a gyártó 
utasításait. 

! PADLÓRA SZERELT SZILÁRD SZERKEZET: 

A COREtec® úszópadlóra történő szilárd szerkezet, mint pl. konyha, vagy 

szekrény beápítésekor meg kell győződnie arról, hogy: 
 

1. Csak egy telepítési ponton van 

Ha a padlót több helyen rögzítik, és a hőmérséklet ingadozása esetén 
nem tud szabadon mozogni, az negatív hatással lehet a lerakásra és 

élettartamára. 
Ha az összekötő terekben több fix szerkezetet kell elhelyezni, akkor a 
különböző helyiségek között dilatációs profilokat kell használni. 

 

2. Ügyeljen arra, hogy minden fal, keret és tárgy mentén tartsa be a 
szabad teret. A rést lábazattal vagy szegélyléccel zárhatja le. 

SZEGÉLYTÖMÍTÉS: 

A padló kerületén, a falak, keretek és tárgyak mentén a szükséges 6 mm-

es szabad tér nem zárható le. A tömítő készlet (tömítőanyag) használata a 
tágulási hézagon valójában megakadályozza a padló szabad mozgását 
hőmérséklet-ingadozás esetén. A szegélyléc és a COREtec® padló közötti 
érintkezési területen azonban megengedett a tömítő készlet használata, 
mivel az ottani tömítés nem elég erős ahhoz, hogy megakadályozza az 
esetleges mozgást. 

 

MEGLÉVŐ PADLÓBURKOLATOK: 

A COREtec® padlók a legtöbb meglévő kemény padlóburkolat, például 
linóleum vagy homogén PVC fölé telepíthetők, feltéve, hogy a meglévő 
padlófelület teljesen sík, tiszta, tartósan száraz és nincs megereszkedve. 

A meglévő kemény, úsztatott padlót, például laminált padlót, PVC-t vagy 
parkettát a legjobb eltávolítani. Úszó padlók, puha aljzatrétegekre, vagy 
puha aljzatra történő lerakás hátrányosan befolyásolhatja a COREtec® 
padlók tömítő képességét. 

MEGJEGYZÉS: A helyiségek közötti jelentős hőmérsékletkülönbségek 
esetén javasoljuk a dilatációs profilok használatát. 
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Szilikon tömítő 

COREtec®
 

 
 

Szilikon 

tömítő 

COREtec®
 

Megjegyzés: Az új és a meglévő aljzatnak meg kell felelnie a nemzeti 
irányelveknek, és meg kell felelnie az adott alkalmazásnak. 

 
MEGJEGYZÉS: Szükség esetén az aljzatot a megfelelő termékekkel kell 
előkészítenie, azaz olyan termékekkel, amelyek alkalmazkodnak az 

adott aljzat típusához, a helyi kültéri körülményekhez és az 

alkalmazási területhez. Ha kétségei vannak, ellenőrizze a ragasztó és a 

vegyület szállítójával, hogy ezek a megfelelő termékek és alkalmazás. 

Használja ezeket a termékeket helyesen és a mellékelt utasításoknak 

megfelelően. 
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A TELEPÍTÉS SORRENDJE: 

Általánosságban érvényes: 

A COREtec® lapokat kétféleképpen lehet összeilleszteni: nyelv 
a horonyba, vagy horony a nyelv alá. A leggyakrabban használt 
módszer a nyelv a horonyba. A lapok és járólapok esetében 
minden lap azonos, de a halszálkás mintázatban van egy A lap 
(balra) és egy B lap (jobbra). 
Arányos elosztás: 

Mindig győződjön meg róla, hogy a lapok szélességét tekintve 
a helyiség bal és jobb oldalán egyenletes elosztás legyen. Ezért nem 
nyilvánvaló, hogy teljes szélességű lappal kezd a fal mentén. Lehet, 
hogy az első sor szélességének egy részét le kell vágnia, hogy 
megfelelőbb elosztást érjen el a szoba bal és jobb oldala között. A 
halszálkás mintát azonban a szoba közepétől vagy fő nézetétől kell 
mérni. 
Lapok: 

A lapokat a legjobb véletlenszerű sorrendben leraknii, ami azt 
jelenti, hogy a lapok rövid illesztései közötti távolság nem hoz 
létre észrevehető mintázatot. Ahhoz, hogy ne legyen 
észrevehető minta, kreatívan és hatékonyan kell dolgoznia a 
levágott darabokkal. Általában a rövid illesztések közötti 
minimális távolságnak legalább akkorának kell lennie, mint a 
lap szélessége. 

Véletlenszerű csatlakozás 

 
 

Járólap: 

A járólapot véletlen, vagy hagyományos csatlakozással lehet 
lerakni. 

 

Véletlenszerű csatlakozás: telepítse a lapokat véletlenszerű 
sorrendben, ami azt jelenti, hogy a lapok rövid illesztései közötti 
távolság nem hoz létre felismerhető mintázatot. Általános szabály, 
hogy a rövidebb végek közötti minimális távolság legalább a lapok 
hosszának 30%-ával egyenlő vagy annál nagyobb. 

 
Véletlenszerű csatlakozás Hagyományos csatlakozás 

 

 

Herringbone: 

A halszálkát különböző mintákban lehet lerakni: 

 
Sima herringbone Tripla  herringbone Tégla 

Dupla herringbone Négyzet herringbone Sarok herringbone 

 
A halszálkás mintázatot megfelelően kell igazítani, hogy egyenletes 
eloszlást és egyenlő darabokat helyezzenek el a szoba bal és jobb 
oldalán. Azonban dönthet úgy is, hogy kivételt tesz, például ha egy 
bejáratból, folyosóról vagy egy másik helyiségbe vezető ajtóból egy 
adott kilátást szeretne kiemelni. 

Másodszor, meg kell határoznia a telepítás kiindulási pontját. 
Kezdheti a szoba közepén, a különböző helyiségek közötti 
átjárótól vagy a fal mentén.. 

Ha a falnál kezdjük, először ellenőrizzük, hogy az első sor 
szélességét nem kell-e szűkíteni, hogy a szoba bal és jobb oldala 
egyenletesebben oszoljon meg.. 

 

 Az egyenetlen falak kiegyenlítésére mindig használjon állítható 
elemeket. Ne feledje, hogy ha az első sorok nem eléggé 
vízszintesek és stabilak, az negatív hatással lesz az egész 
telepítésre.. 

 

Telepítési példa, fal mint kiindulópont: 

 
Helyezze az első sor első lapját a szoba sarkába. Használjon egy 
állítható távtartót a lap rövid végére (6 mm tágulási hézag), és 
helyezzen be legalább két állítható távtartót a hosszú oldalra. 

 
Vegyük a második lapot, és igazítsuk tökéletesen 
az előző laphoz (ugyanígy járjunk el minden következő lapnál). 
Helyezze a klik csatlakozásokat a deszkák rövid oldalainál 
közvetlenül egymás fölé, és óvatosan és ellenőrzött módon zárja 
be a klik csatlakozást egy gumikalapács  segítségével. Győződjön 
meg róla, hogy az illesztés szorosan záródik. 
Kompenzálja a fal egyenetlenségeit állítható ékekkel. Ez 
biztosítja, hogy a lapok teljesen egyenletesen és vízszintesen 
legyenek felszerelve. 

 
Amikor a sorban az utolsó laphoz érkezett, gondosan mérje meg, 
hogy milyen hosszúságra van szüksége, szem előtt tartva a fal 
mentén lévő 6 mm-es hézagot. Vágja le a lapot, és pontosan 
ugyanúgy rögzítse, mint az előző lapokat. 

 
Telepítse a második és a következő sorok bármelyikét 
ugyanúgy, ahogyan az elsőt telepítette. Kezdje az első 
(rövidített) - lappal 6 mm-re a faltól, és óvatosan csíptesse be a 
nyelvét a horonyba. Használjon gumikalapácsot és húzóvasat 
(vagy maradék terméket), és óvatosan ütögesse be minden 
egyes lap hosszú oldalát, hogy a hosszanti oldalon az illesztés 
teljesen bezáruljon. 

 
Szerelje fel a sorban lévő minden további lapot ugyanígy 
hosszában, miközben a lapok rövid oldalait közvetlenül egymásra 
helyezi. Gumikalapáccsal óvatosan és szabályozottan kopogtassa 
meg a klik csatlakozást, amíg az teljesen záródik. 

Szerelje be a második/következő sor utolsó lapját a 4. lépésben 
leírtak szerint. 

Ismételje meg az 5-7. lépést, amíg az utolsó sor kivételével az 
összes sort be nem szereli. 

 
Ehhez a következőképpen járjon el: 

A legtöbb esetben az utolsó sorban lévő lapok szélességét le kell 
vágni. Fogja a levágandó lapot, és helyezze közvetlenül az utolsó 
sorra. Fordítsa a másik lapot fejjel lefelé, és helyezze a falra és a 
legfelső, vágandó lap tetejére. Jelölje meg a levágandó lapot. 
Óvatosan vágja le ezt a lapot és az összes többi lapott az utolsó 
sorból, hogy megőrizze őket, ne feledkezzen meg a szükséges 6 
mm-es távolságról. Szerelje be a méretre szabott darabokat 
ugyanúgy - mint az előző sorokban, laponként. Zárja le a 
hosszanti oldalon lévő csatlakozókat egy behúzóval. 

 
 

Az ajtókereteket és a fűtéscsöveket külön kell vágni. Először 
vágja a lapot a megfelelő hosszúságra és szélességre, majd 
jelölje ki a megfelelő formát, figyelembe véve a szükséges 6 
mm-es tágulási hézagot az olyan elemek körül, mint a 
fűtéscsövek. Óvatosan vágja a lapot a kívánt méretre. 

 

Sima 

herringbone 

 

Dupla 

herringbone 

 

Tripla 

herringbone 

 

Sarok 

herringbone 

 

Négyzet 

herringbone 

 

Tégla  
 A dilatációs hézagokat soha nem szabad szilikonos tömítőanyaggal 
lezárni, hanem megfelelő lécekkel való borítással vagy - 

A LAPOK ÉS JÁRÓLAPOK LERAKÁSI 
ÚTMUTATÓJA: 

záróprofilokkal. 

 
Először meg kell határoznia a lapok telepítési irányát. A 
leggyakrabban használt telepítési irány a sorok lerakása a fény 
irányába.

  1/2  
    x  
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MEGJEGYZÉS: Ha el kell távolítania a táblát, akkor óvatosan 

csúsztassa el a rövidebb végek illesztéseit. 



ÚTMUTATÓ A HALSZÁLKA TÍPUS 

LERAKÁSÁHOZ LÉPÉSRŐL-

LÉPÉSRE: 

 
Példa egy halszálka-modell alapján 
a bal és jobb oldali megfelelő eloszlása a szobában 
 

A halszálka mintázatot úgy kell mérni, hogy a szoba bal és 
jobb oldalán egyenlő arányban legyen elosztva. Azonban 
kivételt tehet, például ha egy bejáratból, folyosóról vagy egy 
másik helyiségbe vezető ajtóból egy adott kilátást szeretne 
kiemelni. A mérés során a padlón középvonalakat, 
referenciavonalakat és átlós vonalakat jelölhet. 
A mérés egy másik módja, ha egy körülbelül 10 bal és 10 
jobb oldali lapból álló, egymáshoz kattintott részt hoz létre. 
Ezután addig mozgathatja és eltolhatja a szakaszt, amíg 
teljesen elégedett nem lesz a helyzettel a szobában. 

 
AZ ALJZAT MÉRÉSE ÉS JELÖLÉSE: 

Mérje ki pontosan és találja meg a fő beépítési terület közepét. 

Mérje meg, hogy mennyit kell mozognia a halszálkás 
mintának ahhoz, hogy a bal és jobb oldal között egyenletes 
legyen a felosztás. helyiségben. Jelölje meg helyesen az első 
referenciavonalat a padlón.  

 Pontosan mérje meg az első két halszálkás sor teljes 
szélességét, és ezzel jelölje meg a második és harmadik 
referenciavonalat a padlón. Ez segít megbizonyosodni arról, 
hogy a beépítés 100%-ban egyenes. 

ugyanúgy, mint az előző sor végdarabjainál és idomdarabjainál. 
Mérje ki gondosan, szem előtt tartva a szükséges távolságot 
minden fal, keret és tárgy körül, majd vágja a darabokat a kívánt 
méretre. 

ZÁRÓ PROFILOK ÉS SZEGÉLYLÉCEK: 

A falak, keretek és tárgyak körüli szükséges dilatációs 

hézagok megfelelő lábazatokkal fedhetők le. 

T-profil: dilatációs hézagok fedésére vagy hasonló magasságú padlóburkolatok 

közötti átmenet kialakítására használják. 

Lépcsőszegély: a lépcsőkre szerelt padlóburkolatoknál használatos. 

Ragasztóval és szögekkel/csavarokkal rögzíthető. Győződjön meg róla, 

hogy az egyenetlenségeket előzetesen kiegyenlíti, hogy elkerülje a 

szétválást. 

Átmeneti profil: a különböző magasságú padlóburkolatok közötti 

átmenetre szolgál: fapadló a vinil, vinilkompozit vagy alacsony bolyhos 

szőnyegpadlóhoz. 

Küszöbök: az egyik padlóburkolattípusról a másikra való átmenetre vagy a különböző 

padlóburkolatok közötti világos vonal kialakítására szolgálnak - fa és szőnyeg között 

 
Záróprofilok/sík szegélylécek: a padló és a függőleges tárgyak közötti dilatációs 

hézag fedésére szolgálnak, ahol az ajtókeretek és tárgyak körül már vannak 

padlóprofilok. 

Quarter round / saroklécek: a fal és a padló közötti dilatációs hézagok 

fedésére szolgálnak. Használhatók a padló és a szekrények közötti 

zökkenőmentes átmenet kialakítására is. 

Lábazati szegélylécek / magas lábazati szegélylécek: a padló és a 

függőleges felületek közötti dilatációs hézagok fedésére szolgálnak. A 

szegélylécek többféle magasságban kaphatók, és az Ön által választott 
színre festhetők. 

 

 
 

 

ELSŐ DUPLA SOR: 

Fogja a jobb és a bal oldali COREtec® lapot, és helyezze a jobb 
oldali lap rövid oldalának nyelvét a bal oldali lap hornyába. Ezután 
kattintsa a második jobb oldali lapot az első jobb oldali lap hosszú 
oldalára, és kattintsa a második bal oldali lapot az első bal oldali 
lapba és a második jobb oldali lapba. Kézzel zárja be a 
csatlakozást, és ellenőrizze, hogy szilárdan záródnak-e. Ismételje 
meg ezt az eljárást, amíg az első két sort teljesen be nem szereli. 
Ezek képezik az alapot a további telepítéshez. 

 

Ellenőrizze az első dupla lapsort, és helyezze őket az aljzaton 
megjelölt sorokba. Győződjön meg arról, hogy az első, második 
és harmadik referenciavonal egybeesik a dupla halszálkával. 

 
  VÉGDARABOK, VAGY IDOMDARABOK: 

Miután az első két sort beszerelte és helyesen elhelyezte, meg 
kell mérnie és be kell szerelnie az összes rövid darabot. 
Tartsa szem előtt a szükséges távolságot a telepítés kerülete 
körül. A kis végdarabok vagy szerelvények esetében gyakran 
kicsit nehezebb lezárni az illesztést, különösen, ha nyelv és 
horony beépítésére van szükség. Egy kis behúzó és némi 
kopogtatás vagy rázogatás gyakran megteszi a hatását, és 
segíthet szilárdan lezárni a csatlakozást. 

MUNKA BEFEJEZÉSE – MINDEN LERAKÁSNÁL: 

Söpörje le, porszívózza vagy öblítse le a padlót a telepítés után. 
Tisztítsa meg a padlót COREtec® tisztítószerekkel Szerelje fel 
a padlóprofilokat, szegélyléceket, küszöböket vagy T-
profilokat. 
A fel nem használt anyagot száraz helyen kell tárolni a 
tulajdonosnál, és baleset vagy külső sérülés esetén javítási 
darabként szolgálhat. 
 Használjon rétegelt lemezt vagy forgácslapot, ha nehéz készülékeket vagy 
bútorokat mozgat a padlón. 

 
PADLÓVÉDELEM AZ ÉPÍTÉSI MUNKÁLATOK SORÁN: 
Ha a telepítés után bármilyen építési munkára van szükség, 
javasoljuk a teljes padlózat lefedését. A legjobb, ha a padlót teljesen 
letakarja, mivel bizonyos padlóburkolatok fényérzékenyek, ami azt 
jelenti, hogy a padló fedetlen területein elszíneződések keletkezhetnek. 
Használjon páraáteresztő padlóvédelmet, hogy megakadályozza a 
nedvesség vagy a pára fennmaradását a padlón. 

 

VÉDŐALÁTÉTEK: 
Védje a padlót megfelelő védőalátétek használatával minden csúszó vagy 
mozgó bútoron. A "Scratch No More" védőalátétek szinte minden méretben 
és minden lehetséges székhez kaphatók. Használjon filc alátéteket azokra a 
bútorokra, amelyeket alkalmanként meg kell mozgatnia. Figyelem! Kis 
műanyag vagy fém kerekek a bútorok mozgó részein vagy vékony lábak 
a bútorok a kanapén horpadásokat vagy karcolásokat okozhatnak a 
padlón. Ezért használjon mindig gumírozott nagyméretű görgőket és 
széles, filcbetétes lábakat az üléseken és a bútorokon, ahol a terhelés 
nem haladhatja meg az 50 kg/cm2 értéket. 

 

  SZENNYFOGÓ SZŐNYEG AZ AJTÓNÁL: 

Használjon megfelelő szennyfogó szőnyeget a bejáratnál, hogy megakadályozza 
a rendetlenséget és a külső szennyeződéseket. A homok és más külső 
szennyeződések karcolásokat okozhatnak a padlón, amikor a csúszó vagy 
mozgó bútorok alá kerülnek. Ezek a karcolások javíthatók, de jobb, ha teljesen 
elkerüljük őket. Mindig műanyagálló hátlappal ellátott szőnyegeket használjon. 

 

  MÁSODIK ÉS KÖVETKEZŐ SOR: 
Folytassa a csak jobb oldali vagy csak bal oldali lapokból álló sorok 
lerakását. Ehhez a rövid oldalon lévő hornyot illessze be az előző sor 
peremébe. Emelje meg kissé a lapot, majd nyomja meg erősen a 
hosszú oldalát, hogy lezárja a klikes csatlakozást az előzőleg beszerelt 
lappal. 
Fejezze be az összes sort a szükséges darabok egyedi 
hozzáigazításával. 

FOLYAMATOS ELLENŐRZÉS: 

Alaposan ellenőrizze a beszerelt lapokat. Ellenőrizze, hogy minden 
csatlakozás szilárdan zárva van-e és zárva marad-e, különösen azok, 
amelyek a beszerelés során elmozdulhattak. Ellenőrizze, hogy vannak-
e olyan hiányosságok, amelyeket meg kell szüntetni. 

 
UTOLSÓ SOR: 

Mérje ki és illessze be az utolsó sor darabjait vagy végdarabjait 

 
4 

 

MEGJEGYZÉS: A COREtec® klikes csatlakozás általában mindig kézzel 
és gumikalapáccsal történő kopogtatással is zárható, ezért nincs 
szükség behúzóra. Amennyiben erre szükség van, ügyeljen arra, hogy 
nagyon finoman és óvatosan kopogtasson, mivel a forgattyú túl erős 
ütése összenyomhatja az előző lapokat/sorokat, és a csatlakozás újra 
kinyílhat 

MEGJEGYZÉS: Soha ne kezdje a telepítést közvetlenül a fal mellett, 
hanem győződjön meg róla, hogy az első két sor teljesen szabadon 
és 100%-ban egyenesen van telepítve. 



min 20cm 

  

 

 

 

 

> 6mm 

> 6mm 
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